

Новомученики земли Богородской



Новомученики –христианские святые пострадавшие от рук представителей других религий или безбожной, атеистической власти в относительно недавнее время.





Собор
Новомучеников
Российских.
25 января или 7
февраля.

СОБОРЪ СВЯТЫХ МУЧЕНИКОВЪ
И ПРАВОСЛАВНЫХЪ РУССКИХЪ
КНИЖЪ

ЗА ХИТА ПОСТРАДАВШИХЪ
ИЗЪБЛЕННЫХЪ И НЕИЗЪ-
БЛЕННЫХЪ



Собор

Богородских

НОВОМУЧЕНИКОВ —

20 ноября.



СВ. НИКОЛАИ

КОНСТАΝΤΙΝΟΥ

**Священномученик Константин
(Голубев)** . Более 20 лет был
настоятелем Богоявленского собора.
Многих отпавших от истинной
христианской веры обратил к ней. У
него была большая семья 10 детей.
Был расстрелян в возрасте 66 лет и
погребён заживо.

Священномученик Дмитрий (Беляев)

Последнее место служения с. Воскресенское храм. Покрова Пресвятой Богородицы. Большая семья 8 детей. Был расстрелян в возрасте 62 лет. Обвинили в том что он «под видом церковного пения привлекает молодёжь, среди которой ведёт контрреволюционную агитацию»





Священномученик Фёдор (Недосекин)

последнее место служения с.
Иванисово Ногинского района
храм Казанской Божией Матери.

Большая семья – 8 детей.

Приговорён к 10 годам лишения
свободы. Невыносимые условия
заключения оказались
непосильными и он скончался в
возрасте 53 лет.

Мученик Михаил (Амелюшкин).

Был регентом церковного хора и псаломщиком в с. Ямкино в храме Рождества Пресвятой Богородицы, а также работал на производстве. Имел 3 детей. Приговорён к 10 годам лишения свободы.. Скончался в возрасте 49 лет.



Священномученик Сергей

(Астахов) Служил в храме Троицы Живоначальной с. Ивашево. Имел пятерых детей. Был приговорён к 8 годам исправительно-трудового лагеря. Сослали на строительство Байкало-Амурской магистрали.



Священномученик Иоанн (Державин)

Последнее место служения Троицкий храм в с. Каменка (г. Электроугли).
Был расстрелян на полигоне Бутово и погребён в неизвестной могиле. В
возрасте 64 лет. Имел 9 детей.



Святые – соль земли любой,
Её любовью орошали,
Такой высокою ценой,
Её порой, они спасали.
Чтоб Веры, семя проросло,
Росло, цвело и умножалось,
Так много, Крест свой донесло,
И на кресте так и осталось.
Своею кровью искупили,
Пределы, так, земли родной,
Своею скорбью возгласили,
Что верны, Истине, одной.
И кровь не даром проливали,
Чтоб семя дало, колос свой.
Они, нас силой напитали,
Спасли себя... и нас, собой.

(Ерёмин Александр)